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G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Prot. N.  23829
Estratto dal verbale della seduta del 25/02/2003
L’anno duemilatre il giorno venticinque del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Presiede GRAZIANO PATTUZZI Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale GIOVANNI SAPIENZA.

Sono Presenti :

PATTUZZI GRAZIANO
Presidente
Presente

BERGIANTI CLAUDIO
Vice Presidente
Presente

CASAGRANDE ANDREA
Assessore
Presente

CORSINI ENRICO
Assessore
Presente

DIAZZI MORENA
Assessore
Presente

GIOVANELLI FERRUCCIO
Assessore
Presente

LUGLI MARIO
Assessore
Presente

MALETTI MAURIZIO
Assessore
Presente

RAZZOLI GIORGIO
Assessore
Presente

Presenti N. 9 Assenti N. 0
Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO n. 83 :

TRASFERIMENTO DELLE FUNZIONI CATASTALI AI COMUNI. RATIFICA DELLA RISOLUZIONE DELLA CONFERENZA DEGLI ENTI LOCALI MODENESI DEL 24 FEBBRAIO 2003.

OGGETTO:

TRASFERIMENTO DELLE FUNZIONI CATASTALI AI COMUNI. RATIFICA DELLA RISOLUZIONE DELLA CONFERENZA DEGLI ENTI LOCALI MODENESI DEL 24 FEBBRAIO 2003.

LA  GIUNTA  provinciale


Premesso:

· che il DPCM del 19.12.00 ha fissato in tre anni il termine per le procedure di trasferimento delle funzioni catastali ai Comuni;

· che a tale proposito la Conferenza degli Enti locali modenesi, nella seduta del 08.04.02, ha adottato una propria risoluzione;

· che il Ministero della Economia e Finanze e l’Agenzia del Territorio hanno avanzato nuove proposte di attuazione del decentramento degli sportelli catastali;


considerato:

· che i Comuni modenesi hanno confermato la volontà di costruire un sistema decentrato in capo agli Enti locali;

· che nel dicembre 2001 è stata stipulata un’apposita Convenzione tra Provincia di Modena, Agenzia del Territorio e Associazione dei Comuni Area Nord ai fini della sperimentazione del decentramento;


considerato inoltre che la Conferenza degli Enti locali modenesi, nella seduta del 24.02.03, ha adottato una successiva risoluzione (allegato 1), in cui:

· si confermano le impostazioni assunte con precedenti atti e forme di accordo convenzionale;

· si sollecitano incontri con i Parlamentari modenesi e con l’Agenzia del Territorio per un confronto sui temi in oggetto e per avanzare proposte operative in funzione dell’applicazione del decentramento;


dato atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa, né diminuzione o accertamento di entrata o variazione del patrimonio;

visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, ai sensi dell’articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;

ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

· di ratificare la risoluzione della Conferenza degli Enti locali modenesi assunta nella seduta del 24 febbraio 2003 allegata al presente atto (allegato 1) e di cui ne costituisce parte integrante e sostanziale.
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	Per allegato vedere il Volume
degli allegati al n. 2581


Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
IL Segretario Generale

F.to GRAZIANO PATTUZZI 
F.to GIOVANNI SAPIENZA
La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.


__________________________

La presente deliberazione è pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, dalla data sotto indicata.

Modena,  04/03/2003

IL MESSO NOTIFICATORE
IL SEGRETARIO GENERALE


F.to BIANCA ANTONIOLLI
F.to GIOVANNI SAPIENZA

PROVINCIA  DI  MODENA

Divenuta esecutiva in data 14/03/2003



IL SEGRETARIO GENERALE



F.to GIOVANNI SAPIENZA
E’ copia conforme all’originale.

Modena, ________________


________________________
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